

15 -ാം കേരള നിയമസഭ

2 -ാം സമ്മേളനം

നക്ഷത്ര ചിഹ്നം ഇല്ലാത്ത പോദ്ദം നം. 2602

02-08-2021 - ൽ മറുപടിയ്ക്ക്

അഡ്വക്കേറ്റ് ക്ലാർക്ക് ക്ഷേമനിധി ബോർഡ്

ചോദ്യം		ഉത്തരം	
ശ്രീമതി കെ.കെ.രമ		Shri. P. Rajeeve (നിയമം, വ്യവസായം, കയർ വകുപ്പ് മന്ത്രി)	
(എ)	<p>കേരളത്തിലെ അഡ്വക്കേറ്റ് ക്ലാർക്ക് ക്ഷേമനിധി ബോർഡിൽ നിന്നും ഒരംഗം പിരിഞ്ഞ പേരുകാരൻ എന്തൊക്കെ ആനുകൂല്യങ്ങളാണ് ബോർഡിൽ നിന്നും നൽകുന്നത്;</p>	(എ)	<p>കേരള അഡ്വക്കേറ്റ് ക്ലാർക്ക് ക്ഷേമനിധി കമ്മിറ്റി, 2003-ലെ കേരള അഡ്വക്കേറ്റ് ക്ലാർക്ക് ക്ഷേമനിധി കമ്മിറ്റി ആക്ട് പ്രകാരം രൂപീകൃതമായ ഒരു കമ്മിറ്റിയാണ്. ആയത് ഒരു ക്ഷേമനിധി ബോർഡ് അല്ല. കേരള അഡ്വക്കേറ്റ് ക്ലാർക്ക്സ് ക്ഷേമനിധിയിൽ അംഗമായി പ്രവേശിച്ച് അഞ്ച് വർഷത്തിനു ശേഷം അംഗത്വം പിൻവലിക്കുന്ന ഒരംഗത്തിന് അറുപത് വയസ്സ് പൂർത്തിയായിട്ടില്ലെങ്കിൽ ടിയാൾ ക്ഷേമനിധിയിൽ ഒടുക്കിയിട്ടുള്ള വാർഷിക വരിസംഖ്യ ആറ് ശതമാനം പലിശ സഹിതം ക്ഷേമനിധിയിൽ നിന്നും അനുവദിക്കുന്നതാണ്. എന്നാൽ അഞ്ച് വർഷത്തെ അംഗത്വവും അറുപത് വയസ്സും പൂർത്തിയായതിനു ശേഷം വിരമിക്കുന്ന ക്ഷേമനിധി അംഗത്തിന് അയാൾ അഡ്വക്കേറ്റ് ക്ലാർക്കായി തൊഴിൽ ചെയ്ത വർഷങ്ങളുടെ എണ്ണം അടിസ്ഥാനപ്പെടുത്തി 2004-ലെ കേരള അഡ്വക്കേറ്റ് ക്ലാർക്ക്സ് ക്ഷേമനിധി ചട്ടങ്ങളിലെ പട്ടികയിൽ നിഷ്കർഷിച്ചിട്ടുള്ള നിശ്ചിത തുക വിരമിക്കൽ ആനുകൂല്യമായി അനുവദിക്കുന്നതാണ്. ഈ ഇനത്തിൽ നിലവിൽ അനുവദിച്ചു വരുന്ന പരമാവധി തുക നാല് ലക്ഷം രൂപയാണ്. അറുപത് വയസ്സ് പൂർത്തിയായതിനു ശേഷം ക്ഷേമനിധിയിൽ മൂന്ന് വർഷം പൂർത്തിയാകുന്നതിന് മുമ്പ് വിരമിക്കുന്ന ക്ഷേമനിധി അംഗങ്ങൾക്ക് അഞ്ചു രൂപ നിരക്കിലും മൂന്ന് വർഷത്തെ അംഗത്വം പൂർത്തിയാക്കിയതിനുശേഷവും എന്നാൽ ആറ് വർഷത്തെ അംഗത്വം പൂർത്തിയാകുന്നതിന് മുമ്പും വിരമിക്കുന്നവർക്ക് എഴുനൂറ്റി അൻപത് രൂപ നിരക്കിലും ആറു വർഷത്തെ അംഗത്വം പൂർത്തിയാക്കിയതിനുശേഷവും എന്നാൽ എട്ട് വർഷത്തെ അംഗത്വം പൂർത്തിയാകുന്നതിന് മുമ്പും</p>

			<p>വിരമിക്കുന്നവർക്ക് ആയിരം രൂപ നിരക്കിലും എന്നാൽ എട്ട് വർഷത്തെ അംഗത്വം പൂർത്തിയാക്കിയവർക്ക് ആയിരത്തി അറുനൂറ് രൂപ നിരക്കിലും തുടർന്നുള്ള ഓരോ വർഷത്തെ സേവനത്തിനും അൻപത് രൂപ എന്ന നിരക്കിൽ പരമാവധി രണ്ടായിരം രൂപ വരെ പ്രതിമാസ പെൻഷൻ നൽകുന്നതാണ്.</p>
(ബി)	<p>ക്ഷേമനിധി ബോർഡിന്റെ വരുമാന മാർഗ്ഗങ്ങൾ ഏതൊക്കെയാണ്; ബോർഡിന് സർക്കാർ ഗ്രാൻഡുകളോ മറ്റ് ധനസഹായങ്ങളോ ലഭിക്കുന്നുണ്ടോ;</p>	(ബി)	<p>ക്ഷേമനിധി അംഗങ്ങൾ ആയിരത്തി ഇരുനൂറ് രൂപ നിരക്കിൽ ഒടുക്കിവരുന്ന വാർഷിക വരിസംഖ്യ പന്ത്രണ്ട് രൂപ മൂലമുള്ള കേരള അഡ്വക്കേറ്റ് ക്ലാർക്ക്സ് ക്ഷേമനിധി സ്റ്റാമ്പുകളുടെ വിതരണത്തിൽ നിന്നുള്ള വരുമാനവും കേരള ലീഗൽ ബെനിഫിറ്റ് ഫണ്ടിൽ നിന്നും പ്രതിവർഷം ലഭിക്കുന്ന ഇരുപത്തി എഴ് ശതമാനം വിഹിതവുമാണ് ക്ഷേമനിധിയുടെ വരുമാന മാർഗ്ഗങ്ങൾ. കൂടാതെ സ്ഥിരനിക്ഷേപങ്ങളിൽ നിന്നുള്ള പലിശയും, അംഗത്വം ലഭിക്കുന്നതിനുള്ള അപേക്ഷയോടൊപ്പം അപേക്ഷാ ഫീസായി ഒടുക്കുന്ന നൂറ് രൂപയും, അഡ്വീഷൻ ഫീസായി ഒടുക്കുന്ന ഇരുനൂറ്റി അൻപത് രൂപയും, ക്ഷേമനിധിക്ക് വരുമാനമായി ലഭിക്കുന്നുണ്ട്. കേരള ലീഗൽ ബെനിഫിറ്റ് ഫണ്ടിൽ നിന്നും ലഭിക്കുന്ന വിഹിതമല്ലാതെ സർക്കാർ ഗ്രാൻഡുകളോ മറ്റ് ധനസഹായങ്ങളോ ലഭിക്കുന്നില്ല.</p>
(സി)	<p>കേരള ലീഗൽ ബെനിഫിറ്റ് ഫണ്ടിൽ നിന്നും 2019, 2020, 2021 വർഷങ്ങളിൽ ബോർഡിലേക്ക് അടച്ച തുക എത്ര വീതമാണെന്ന വിവരം ലഭ്യമാക്കുമോ;</p>	(സി)	<p>2018-2019 സാമ്പത്തികവർഷം 1,62,00,000/- (ഒരു കോടി അറുപത്തി രണ്ട് ലക്ഷം) രൂപയും 2019-2020 സാമ്പത്തികവർഷം 5,67,00,000/- (അഞ്ച് കോടി അറുപത്തി എഴ് ലക്ഷം) രൂപയും 2020-2021 സാമ്പത്തികവർഷം 1.08,00,000/- (ഒരു കോടി എട്ട് ലക്ഷം) രൂപയും കേരള ലീഗൽ ബെനിഫിറ്റ് ഫണ്ടിൽ നിന്നും കേരള അഡ്വക്കേറ്റ് ക്ലാർക്ക്സ് ക്ഷേമനിധി കമ്മിറ്റിയ്ക്ക് അനുവദിച്ചിട്ടുണ്ട്.</p>
(ഡി)	<p>1985 -ൽ അഡ്വക്കേറ്റ് ക്ലാർക്ക്സ് ക്ഷേമനിധി ആക്ട് പാസ്സാക്കുമ്പോൾ ആക്ടിലെ 5(1) പ്രകാരം ഒരംഗത്തിന് തൊണ്ണൂറ് രൂപ വീതം എല്ലാ വർഷവും സർക്കാർ വക വിഹിതം കിട്ടുമായിരുന്നോ; എങ്കിൽ ഇത് എന്ന് മുതലാണ് നിർത്തലാക്കിയതെന്നറിയിക്കുമോ;</p>	(ഡി)	<p>1985-ലെ കേരള അഡ്വക്കേറ്റ് ക്ലാർക്ക്സ് വെൽഫെയർ ഫണ്ട് സ്കീം സംസ്ഥാന ഇൻഷുറൻസ് ഡയറക്ടറുടെ മേൽനോട്ടത്തിലാണ് നടപ്പിലാക്കിയിരുന്നത്. പ്രസ്തുത സ്കീമിന്റെ നിയന്ത്രണവും മേൽനോട്ടവും ഇൻഷുറൻസ് ഡയറക്ടറിൽ നിന്നും മാറ്റി അഡ്വക്കേറ്റ് വെൽഫെയർ ഫണ്ട് കമ്മിറ്റിയിൽ നിക്ഷിപ്തമാക്കിക്കൊണ്ട് 2003-ലെ കേരള അഡ്വക്കേറ്റ് ക്ലാർക്ക്സ് വെൽഫെയർ ഫണ്ട് ആക്ട് നിലവിൽ വന്നു. 2003-ലെ കേരള അഡ്വക്കേറ്റ് ക്ലാർക്ക്സ് ക്ഷേമനിധി ആക്ടിലെ</p>

			<p>26-ാം വകുപ്പ് പ്രകാരം ടി സ്കീമിന്റെ ആസ്തി ബാധ്യതകൾ കേരള അഡ്വക്കേറ്റ് ക്ലാർക്ക്സ് ക്ഷേമനിധി കമ്മിറ്റിക്ക് കൈമാറേണ്ടതാണെന്ന് വ്യവസ്ഥ ചെയ്തിട്ടുള്ളതാണ്. അതനുസരിച്ച് സംസ്ഥാന ഇൻഷുറൻസ് വകുപ്പ് ഡയറക്ടറുടെ 20.05.2014-ലെ കെ.എസ്.ഐ.ഡി/എസ്.എൽ.ഐ/ എൽ7/എ.സി.ഡബ്ല്യൂ എഫ്/ എൽ7 /93380/12 നമ്പർ ഉത്തരവ് പ്രകാരം "8011-106-99 അഡ്വക്കേറ്റ് ക്ലാർക്ക്സ് വെൽഫെയർ ഫണ്ട്" എന്ന ശീർഷകത്തിൽ 2011-12 സാമ്പത്തികവർഷത്തിൽ ബാലൻസുണ്ടായിരുന്ന 2,12,52,515/- (രണ്ട് കോടി പന്ത്രണ്ട് ലക്ഷത്തിരുന്നൂറ്റ് രണ്ടായിരത്തി അഞ്ഞൂറ്റി പതിനഞ്ച് രൂപ) അഡ്വക്കേറ്റ് ക്ലാർക്ക്സ് ക്ഷേമനിധി കമ്മിറ്റിയുടെ അക്കൗണ്ടിലേക്ക് (Spl.TSB51) കൈമാറിയിട്ടുള്ളതാണ്. 2013-14 സാമ്പത്തിക വർഷത്തെ ഫണ്ട് ബാലൻസിന്റെ അടിസ്ഥാനത്തിൽ ശേഷിക്കുന്ന പലിശയടക്കമുള്ള തുകയായ 46,42,039/- രൂപ സംസ്ഥാന ഇൻഷുറൻസ് വകുപ്പ് ഡയറക്ടറുടെ 02.08.2014-ലെ കെ.എസ്.ഐ.ഡി/എ.സി.ഡബ്ല്യൂ എഫ്/ എൽ7/93380/12 നമ്പർ ഉത്തരവ് പ്രകാരം ക്ഷേമനിധിയിലേക്ക് കൈമാറിയിട്ടുള്ളതാണ്.</p>
(ഇ)	<p>മറ്റ് വെൽഫെയർ ബോർഡുകൾക്ക് സർക്കാർ നൽകുന്ന ധനസഹായത്തിന്റെ വിശദാംശങ്ങൾ ലഭ്യമാക്കുമോ;</p>	(ഇ)	<p>മറ്റു ബോർഡുകളുടെ വിവരം ഈ വകുപ്പിൽ ലഭ്യമല്ല.</p>
(എഫ്)	<p>അഡ്വക്കേറ്റ് ക്ലാർക്ക്സ് വെൽഫെയർ ബോർഡിന് സർക്കാർ ധനസഹായം ലഭ്യമാക്കുന്ന കാര്യം പരിഗണിക്കുമോ?</p>	(എഫ്)	<p>1959-ലെ കേരള കോടതി ഫീസും വ്യവഹാരസലയും ആക്ടിലെ (1960-ലെ 10) 76-ാം വകുപ്പ് (4)-ാം ഉപവകുപ്പ് അതിലെ 85-ാം വകുപ്പും കൂട്ടിവായിച്ച പ്രകാരം നൽകപ്പെട്ടിട്ടുള്ള അധികാരങ്ങൾ വിനിയോഗിച്ചുകൊണ്ട് കേരള സർക്കാർ 1991-ൽ കേരള നിയമസഹായനിധി ചട്ടങ്ങൾ രൂപീകരിച്ചുകൊണ്ടുള്ളതും മേൽപ്പറഞ്ഞ ആക്ടിലെ 76-ാം വകുപ്പ് (2)-ാം ഉപവകുപ്പ് പ്രകാരം നിയമസഹായ നിധിയിലേക്ക് (1)-ാം ഉപവകുപ്പ് പ്രകാരം ചുമത്തിയിട്ടുള്ളതും പിരിച്ചെടുക്കുന്നതുമായ ഒരു ശതമാനം അധിക കോടതി ഫീസ് തുകയും അതിലെ (ii) ഖണ്ഡപ്രകാരം ചുമത്തിയിട്ടുള്ളതും പിരിച്ചെടുക്കുന്നതുമായ കോടതി ഫീസിന്റെ 50 ശതമാനവും നിധിയിലേക്ക് കൂട്ടിച്ചേർക്കുന്നു എന്നത് നിയമപ്രകാരമുള്ള വ്യവസ്ഥയാണ്. അപ്രകാരം നിധിയിലേക്ക് വരവുവയ്ക്കപ്പെടുന്ന തുക സർക്കാർ ബജറ്റ് വിഹിതത്തിൽ ഉൾപ്പെടുത്തി നിയമ (കെ.എൽ.ബി.എഫ്) വകുപ്പിൽ ലഭ്യമാക്കുകയും</p>

		<p>അപ്രകാരം ലഭിക്കുന്ന തുകയുടെ 27% കേരള അഡ്വക്കേറ്റ് ക്ലാർക്ക് ക്ഷേമനിധി കമ്മിറ്റിയ്ക്ക് നൽകി വരുകയും ചെയ്യുന്നു. മറ്റു സർക്കാർ ധനസഹായങ്ങൾ ഒന്നും കമ്മിറ്റിയ്ക്ക് ഇല്ല.</p>
--	--	---

സെക്ഷൻ ഓഫീസർ